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重庆市渝西中学2008—2009学年高一半期考试数学试题

  2008.11
说明：本试卷分为第I卷和第II卷两部分，第I卷为选择题，共50分；第II卷为填空题和解答题，共100分。全卷满分为150分，答题时间为120分钟。

第I卷（共50分）

一．选择题（本题共10个小题，每小题5分，共50分）在每小题给出的四个选项中，有且仅有一项是正确的，请把正确答案涂在机读卡相应的位置上。

1．下列各条件中，不能确定一个集合的是（  ）

（A）重庆一中高个子的全体      （B）数轴上到原点的距离大于1的点的全体

（C）小于100的质数的全体      （D）方程
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的解的全体

2．已知
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，则下列四个式子⑴
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 = 2 \* GB2 ⑵      （B）⑴

 = 3 \* GB2 ⑶      （C）⑴
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3．函数
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4．已知命题
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：0不是自然数；
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：平分平行四边形的面积的直线必过该平行四边形的对角线的交点。则下列选项正确的是（  ）
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为假      （B）
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5． 下面四个命题：⑴
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是分段函数；⑶函数的定义域或值域可以是空集；⑷函数
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的图象是一条抛物线。其中正确的有（  ）

（A）0个      （B）1个      （C）2个      （D）3个

6．下列各组命题中，
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的充要条件的是（  ） 

（A）
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：两条对角线互相垂直平分，
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：四边形是正方形

（B）
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为实数，
[image: image42.wmf]p

：
[image: image43.wmf]22

acbc

>

，
[image: image44.wmf]q

：
[image: image45.wmf]ab

>


（C）
[image: image46.wmf]p

：
[image: image47.wmf]2

0

3

x

-<<

，
[image: image48.wmf]q

：
[image: image49.wmf]|21||1|

xx

+<+


（D）
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7．设集合
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   （D）以上答案都不对

9．在某学校中，星期一有20名学生迟到，星期二有13名学生迟到，星期三有7名学生迟到。如果有30名学生在这三天至少迟到一次，则三天都迟到的学生数的最大可能值是（  ）

（A）4      （B）5      （C）6      （D）7

10．我们将两个集合
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第II卷（共100分）

二．填空题（本题共6个小题，每小题4分，共24分）把答案填在答卷相应的横线上。

11．不等式
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12．设全集
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13．命题“若
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14．函数
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15．函数
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16．常数
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的取值范围是_____。

三．解答题（本题共6个小题，共76分）解答应写出必要的文字说明、证明过程以及演算步骤，把答案写在答卷相对应题号的方框内。

17．（本题满分13分）已知全集
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18．（本题满分13分）解不等式
[image: image98.wmf](

)

(

)

94|2|10

xx

--+>

。

19．（本题满分13分）设
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20．（本题满分13分）设函数
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21．（本题满分12分）定义在
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22．（本题满分12分）已知函数
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试题答案

一．选择题：ABCDA  CCBBD
二．填空题：11．
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三．解答题

17．解：由
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18．法一：⑴当
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19．证明：假设
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